
 

 

 

ชื่อ-นามสกุล ....................................................................................... ช้ัน .................. เลขที่ .................. 

จุดประสงค์การเรียนรู้   แก้สมการเชิงเส้นตัวแปรเดียวโดยใช้สมบัติของการเท่ากัน และตรวจคำตอบของ
สมการได้ 

คำชี้แจง 1.จงหาคำตอบของสมการต่อไปนี้ทุกข้อ โดยใช้สมบัติการเท่ากัน และตรวจคำตอบ (ข้อละ5 คะแนน) 
           2.ตวัแทนกลุ่มจับสลาก 1 ข้อแล้วแสดงวิธีหาคำตอบของสมการลงกระดาษปรู๊ฟ (เลือกทำวิธีใดก็ได้) 
1.จงแก้สมการ   3(a 7) 24− =   
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2.จงแก้สมการ   0.5(8b 6) 42+ =   
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ใบกิจกรรมที่ 10 เรื่อง การแก้สมการเชิงเส้นตัวแปรเดียว  
หน่วยการเรียนรู้ที่ 1 แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 10 เรื่อง การแก้สมการเชิงเส้นตัวแปรเดียว (4) 

รายวิชาคณิตศาสตร์ 2 รหัสวิชา ค21102 ภาคเรียนที่ 2  ชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 1 



3. จงแก้สมการ   
2 1

(x 1)
3 2

+ =   
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4.จงแก้สมการ   6(y 5) 12− =   
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